
TEČAJ 
MADŽARSKEGA 

JEZIKA
ZA ZAČETNIKE

UVODNO SREČANJE :  
ČETRTEK,  5 .3 .2026,  OB 16:00  URI ,  
MARTJANCI  36,  9221 MARTJANCI .

BREZPLAČNI

Jó reggelt!        Hogy van? Jól?        Jól, köszönöm.        Ön hogy van?     

Jól, köszönöm.      Mi a neve?       Örvendek.      Hogy van?       Jól, köszönöm.

Operacijo “Temeljne kompetence 2023-2029” delno financira Evropska unija, in sicer iz Evropskega socialnega sklada plus, v okviru Programa evropske kohezijske politike v obdobju 2021-
2027 v Sloveniji, cilja politike 4: Bolj socialna in vključujoča Evropa za izvajanje evropskega stebra socialnih pravic, prednostne naloge 6: Znanja in spretnosti ter odzivni trg dela in specifičnega
cilja ESO4.7.: Spodbujanje vseživljenjskega učenja, zlasti prožnih možnosti  za izpopolnjevanje in prekvalifikacijo za vse, ob upoštevanju podjetniških in digitalnih veščin, boljše predvidevanje
sprememb in zahtev po novih veščinah na podlagi potreb trga dela, olajševanje prehodov med delovnimi mesti in spodbujanje poklicne mobilnosti. 



Lokalna razvojna fundacija za Pomurje vabi na brezplačni 12-dnevni tečaj
madžarskega jezika za začetnike, ki je namenjen odraslim, ki se z jezikom srečujete
prvič in bi se radi seznanili z osnovami madžarskega jezika. 

Vsebine delavnic
Udeleženci na tečaju boste pridobili osnovne pisne, govorne in sporazumevalne veščine
madžarskega jezika. Ob zaključku boste prepoznali osnovne besedne vrste ter fraze in se
naučili izgovorjave madžarskih glasov. 

Vsebina:
Značilnosti in pravilna raba glasov, naglaševanje, odpravljanje napak.
Pravila madžarskega pravopisa.
Širjanje besednega zaklada v madžarščini na nivoju A1.
Obravnavanje slovničnih struktur madžarščine na nivoju A1.
Slušno razumevanje govornih besedil na nivoju A1.
Značilnosti različnih pisnih in ustnih besedilnih vrst ter produciranje besedil v pisni ter
ustni obliki, ki ustrezajo jezikovnim znanjem madžarščine nivoja A1.

Termin delavnic
Uvodno srečanje je planirano v četrtek, 5.3.2026, ob 16:00 uri. Srečanja se bodo izvajala
dvakrat tedensko, ob torkih in četrkih, v popoldanskem času, s pričetkom ob 16:00 uri, v
učilnici Bistre hiše Martjanci, Martjanci 36, 9221 Martjanci.

Pogoji za vključitev v program
Program je namenjen odraslim. Prednost pri vključitvi v program imajo  osebe z nižjo
izobrazbo, aktivni odrasli starejši od 55 let ter tujci. Udeležba na delavnici je
BREZPLAČNA.
 
Pogoj za dokončanje programa je 80 % udeležba na izobraževanju. Udeleženci, ki bodo
izobraževalni program uspešno dokončali, bodo prijeli potrdilo o usposabljanju in prilogo s
popisom pridobljenih kompetenc po programu.

Prijave na program
Za udeležbo v programu so potrebne predhodne prijave na telefonsko številko (02) 538 13
54 (Kristjan), oziroma preko elektronske pošte kristjan@lrf-pomurje.si. Prijave sprejemamo
do srede, 4.3.2026 do 12:00 ure, oziroma do zapolnitve prostih mest.  
 
Za dodatne informacije o programu smo vam prav tako na voljo preko telefonske številke (02)
538 13 54 (Kristjan) oziroma preko e-naslova kristjan@lrf-pomurje.si.

Pohitite s prijavo in si zagotovite svoje mesto na 
brezplačnem tečaju madžarskega jezika za začetnike! 

Število mest je omejeno!


